11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 15:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 20:37:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/168761/answer/168762




Ecnu Bu HaKaHYHE€ XOOHUJIA B 6aHIO, TO 3TO MOTJIO IIOBJIUATE Ha PE3YJIbTATHI CIIEPMOT'DAMMEL.

Cpaute ciepMorpaMMy IIOBTOPHO uepe3 2 - 4 Heflesu ¢ 3 - 5 HEBHBIM BO3[epPKaHUEM.



